

劉浩龍直言希望觀眾給他信心。

劉浩龍夥周國賢、薛凱琪連唱三首快歌。

梁漢文跟太太Karen、徐濠縈、何超儀、Eric Kwok與太太葉佩雯等撐場。

隔3年再開騷 祖兒短訊打氣 師兄 叫觀眾熱情啲

香港文匯報訊

(記者 梁靜儀) 劉浩龍(師兄)前

晚於九展舉行一場音樂會，獲一班好友包括丁子

高、梁漢文跟太太Karen、徐濠縈、何超儀、Eric Kwok與太太葉佩

雯、藍亦邦、吳國敬及蔡瀚億等撐場，但女友容祖兒因身在內地錄影節目而未能出

席。師兄當晚見台下觀眾反應細聲，即示意他們再多加點熱情，希望觀眾給他信心。

師兄以一曲《Change your life》為音樂會揭開序幕，之後一口氣唱出《記得》、《斷尾》幾首歌後，見台下觀眾反應細聲，他就說：「3年無開騷，反應都係咁細聲？我期待呢日好耐，3年前個劉浩龍音樂會得4百幾人，今次係兩倍人數補返晒，點解我要唱4隻歌？我擔心大家唔記得劉浩龍係歌手，所以All in 4首大家鍾意的歌。呢個騷唔係我畀你聽，係想你聽畀返所有信心我。」

之後師妹陳慧敏跟師兄合唱時，對於被師兄拖手，唱完歌後她笑問師兄說：「你做咩拖我？採排時都無，好多謝師兄畀機會我。」

前晚師兄唱了多首別人的歌，當唱完《蕾帖街》後，師兄突然感觸的說：「3年前做完個騷以為好快見大家，一等就3年，呢3年經歷高高低低，朋友話似坐過山車，之後又為電影角色減

肥、增磅，其實減唔減都無所謂，我願意為大家付出，呢個騷我會當係最後一個，因唔知之後會發生甚麼事。」接着強忍淚水唱出《勇》，又向席上的媽咪唱出《我信的故事》作為母親節禮物。

Fiona着7吋高跟鞋拗柴

2004年出道的師兄，又請來同年出道的周國賢和薛凱琪(Fiona)擔任嘉賓，師兄和周國賢介紹歌曲《目黑》時，大玩粗口諧音，唱到中段時Fiona出場，之後三人接連唱出3首快歌，掀起全晚高潮。不過腳踏7吋高跟鞋的Fiona期間不慎拗柴，幸好沒有大礙。事後Fiona笑言當時是痛了一下，但自己在台上對鞋子的意外很有經驗，故不會影響她的專業。Fiona又稱這次能擔任嘉賓很感動，因自己與師兄及周國賢同是04年新

人，而今次也是周國賢離開樂壇後，兩人首次見面。問可會拉攏對方加盟太陽娛樂？Fiona說：「唔需要我拉攏，好多朋友都想他復出，如果他想簽公司，相信很多公司都爭住要。」另問到可有留意老闆周焯華近日的新聞？Fiona直言很少看八卦新聞。完騷後師兄接受訪問，提到女友容祖兒缺席，他表示對方在內地拍攝節目，但已傳訊息為他打氣。他又謂三年無開騷，開騷前一星期有點緊張，還因操得太勁觸傷頸骨舊患，之後去看醫生雖然醫好舊患，卻又被醫生傳染了感冒，幸好都順利完成演出。

提到自己在台上表示三年前開完騷後，以為很快便再開，可惜最後未能成事，問到是否不甘心？師兄坦言：「之前是有(應承)的，但後來各種原因就無咗，唔係失望，令我更珍惜呢次，因無論過一等就等3年。」問到他是否因這件事

而不續約舊公司？他強調絕對不是，當時公司也安排很多電影和電視劇給我，可能公司覺得他拍戲好些。師兄又稱當初邀請周國賢時，對方一口應承，見到對方在台上真的百般滋味，但沒問對方是否復出。

丁子高指妻久病未癒

另外，丁子高前晚偕同友人前往捧場，談到太太千嬅氣管敏感久未能痊癒，他說：「由演唱會完咗再去完旅行到依家，已經病咗個幾月，睇西醫食咗類固醇廿幾日，身體越來越弱，之後睇中醫，醫生一把脈就叫佢唔好再食。」提到他們曾表示今年會全力造人，他笑說：「佢排唔到(工作)期，佢今年都好忙，見佢仲睇緊劇本。(不怕她做高齡產婦?) 順其自然啦，有Torres已好開心！」



認與鄭嘉穎拍拖？陳凱琳搭錯線！係呀

陳凱琳



左起：陳法蓉、朱玲玲、王愛倫、曹敏莉率領會員影大合照留念。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《2015 慧妍雅集慈善晚會》昨晚於洲際酒店舉行，主席陳法蓉、朱玲玲、王愛倫、趙雅芝，率領數十名會員包括陳凱琳、張嘉兒、梁小冰等眾港姐影大合照留念。

「慧妍」永遠榮譽會長朱玲玲大讚一眾港姐師妹管理出色，希望繼續培養更多新人。提到兒子霍啟山答應來支持她，她笑道：「對的，他答應也給了我驚喜，因為以前他試過被選做最佳衣著，但又怕尷尬不肯上台，自此就沒有再來。」笑問新抱郭晶晶有沒喜訊公布，她笑道：「都是問返她，有當然好，是開心事，但我們沒壓力她。」主席陳法蓉就開心地透露今年已突破多項紀錄，而且今年更有會員結婚、大肚，港姐之母Rosa生日和慶祝母親節，特別有意義。

日前有報道稱陳凱琳(Grace)承認與鄭嘉穎拍拖，昨晚追問此事時，Grace錯口說：「係呀，現在開始。」原來她見傳媒未準備好拍攝，待準備好後才說正式開始，並非承認戀情。問她與嘉穎現在是何關係，她說：「認識當中的好朋友，在荷蘭拍完劇後更加了解他為人，他對身邊人都好，又肯教新人演戲。」笑問嘉穎這杯茶是否合口味，Grace坦言不懂回答。至於嘉穎稱如見到他們看戲、吃飯不用驚訝，Grace也表認同，但未有機會單獨約會，她說：「看情況，如果大家不用拍劇，又得閒的話，不妨出來傾下偈。」

張嘉兒9月加國行禮

剛宣布婚訊的張嘉兒，表示9月會在加拿大溫哥華註冊行禮，之後才回港補擺酒，她甜笑道：「結婚真的有很多事要忙，現在戒指、婚紗還沒選好。」問到求婚過程是否浪漫，她說：「他在郵輪上求婚，一邊看電話讀稿，一邊讀愛的宣言，我就邊聽邊喊say yes。」至於婚後是否專心做少奶奶，嘉兒笑道：「我都想專心做少奶奶，不過有工作會好些。」生小朋友方面，嘉兒希望先過兩年二人世界，之後再作打算。

剛離巢無錢的何傲兒也有出席晚會，她笑言身份不同後感覺特別，問她是否與無錢不歡而散，她說：「絕對不是，公司給予很多機會，只是我想出外闖一闖。」有傳她加盟林建名旗下藝人，她稱現在仍是自由身，但會優先考慮林生的公司。

張嘉兒昨日宣布婚訊。

千嬅爆老公訂戲票鬧笑話

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊千嬅唱而優則演，年前更獲得香港金像獎影后殊榮，昨晚千嬅獲第四屆香港薩蘭托國際電影節大會頒發(Salento Cinema Actor Award-City of Tricase)，並由意大利駐港總領事 Antonello De Riu 負責頒獎，以表揚她出色的藝術成就及對電影業界的貢獻。

千嬅對於獲獎感到高興，提到劉德華及葉德嫻之前都獲頒此獎，她就帶笑說：「不敢當，對他們而言自己仍有很長的進步空間，不過今次是一大鼓勵，有好大滿足感。」

說到電影，千嬅自言與老公丁子高對香港電影都很支持，日前老公就以信用卡訂戲票睇《赤道》，可是當他們去到數碼碼港的戲院後卻無法成功取票，經過一番折騰才發現老公原來是錯買了鑽石山戲院的門票，唯有即場再購票。千嬅形容當時被很多人望著，覺得自己像在那裡拍了一個喜劇。

前晚丁子高出席活動時指太太因氣管敏感而服食類固醇廿多日，千嬅卻稱只是服用幾日類固醇而已，但現在已痊癒了八成，

同時又要開始為六月中的廣州站演唱會進行操練。今日是母親節，千嬅透露會與兒子食飯慶祝，而日前更收到兒子Torres在學校做的膠珠禮物，不過因為與服飾不相襯，加上怕被取笑憶子成狂，所以沒戴出來。

萬綺雯愛拍劇拒生B

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)萬綺雯(蚊蚊)昨日與韓國女星全智賢御用化妝師，齊出席美容活動，並在台上分享其護膚秘訣，又示範整沙律。

今日是母親節，蚊蚊表示因這幾天都有工作在身，故已提早與老公陳十三一起請媽咪食飯慶祝，至於禮物就未買，但都是買護膚品或唇膏。她說：「每年母親節，都係我負責買禮物，老公負責封利是畀媽咪，奶奶嘍邊亦一樣，不過因為兩家人太多親戚，很難選到一齊食飯，所以要分開食飯慶祝。」

蚊蚊表示前日到內地出席了一個母親節頒獎禮擔任頒獎嘉賓，表揚母親的偉大，她覺得自己的媽咪也很值得表揚，她說：「媽咪係個super woman，細個時有一段時間她一個女人做幾份工湊大三個女，我嗰佢身上學到堅持，就算遇到幾難的難關都要咬緊牙關過。」笑問她為何不效法媽咪生三個小朋友？蚊蚊坦言返出來拍劇後興趣便放在拍攝上，很難放棄所有東西去生BB，而且屋企人沒給她壓力，老公也無所謂。很喜歡去旅行的蚊蚊，透露相約了同月同日生日的(大姐明)林建明，月底一起去歐遊，此行會去幾個星期，不過大姐明在巴黎才會合她。

萬綺雯形容媽咪是super woman。



千嬅獲香港薩蘭托國際電影節大會頒發獎項。

同時又要開始為六月中的廣州站演唱會進行操練。今日是母親節，千嬅透露會與兒子食飯慶祝，而日前更收到兒子Torres在學校做的膠珠禮物，不過因為與服飾不相襯，加上怕被取笑憶子成狂，所以沒戴出來。



Liddy為媽媽悉心安排一次泰北之旅。

香港文匯報訊 李悅彤(Liddy)在過去一年經歷了人生最痛苦的時刻。她因為錯愛一個男人，背負「小三」之名，受盡世人唾罵，而不足一個月，父親又吞槍自殺。一夜間，她面臨崩潰，同時又要肩負照顧家人的責任。在有線節目《帶阿媽去旅行》的節目中，Liddy為媽媽悉心安排一次泰北之旅，讓沉默內向的媽媽解開心結，走出陰霾，一同勇敢地面對將來。

Liddy自命膽大包天，是個敢作敢為的人，她決定挑戰泰北著名的二十層樓笨豬跳。她覺得自己的人生猶如笨豬跳：「不幸的事情接二連三發生，當時我覺得全世界已經放棄我。我只有兩條路走，一條退後，放棄自己；一條克服恐懼，勇往直前。最後我選擇積極面對。」

Liddy和媽媽又在當地學習傳統泰拳。被問到小時候曾否被媽咪體罰，Liddy笑言：「我經常被打，仲試過幾次打斷筷子。因為我性格好倔強，又硬頸，成日激親媽咪，不過我知道佢係想我先教訓我。」Liddy承認以前很任性，但去年的經歷令她知道親情可貴。她努力工作，希望有一天父母會以她為傲。「我同媽咪經歷好多事，今世我哋可以成為母女係一種緣份，一份福氣。我希望佢可以忘記傷痛，帶住快樂的回憶生活落去。」為了讓媽咪留下美好回憶，Liddy悄悄地在寺院安排了一百名小孩手執鮮花送給她，令她驚喜萬分，喜極而泣，場面感人！